1. ((144)+(14+1+2)+1) pont)

d <y1> _ ( Y1 — 2y1y2 >
dt \y2 —2y2 + Y192
Keresd meg a DE fixpontjait!

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

Legyen f(x) = 7%, x¢ = 2. Ird fel f-nek a linearis f(zg + Az) ~ T1(x¢ + Ax) kozeliteset, ha Az = 0.1 !

Mennyi max,clzg,xo+Ax] ’f”(z)‘ ?
Adj nemtrivialis felso korlatot a kozelites hiba(Ax) = |f(z¢ + Ax) — T1(xo + Az)| hibajara!

y' = cos(t?), y(3) = 5. Fejezd ki y(7)-et a hatarozott integralas segitsegevel!

2. (5+2+3 pont)

<Zi) B (2y1yl?>3/2> =4 <Z;> 7 (z;%) - <i13>

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
Ird fel a DE altalanos megoldasat!
Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

3. ((242)+(3+2+1) pont)
Ot 2, y) = dua(t, 2, y) + dyy(t, z,y), 6(0,2,y) = i3z +5y) 4 sin(4y). Mennyi ¢(t, z,y) ?
Gt (t, ) = Paz(t, ), #(0,2) = cos(3z), ¢+(0,2) =sin(3z). Mennyi ¢(t,x) ?

Legyen o' + 9y = (5> = (52 + 1), 9(0) =2, y/(0) = 1. Memnyi £(y(t)) = Y (s) ? (£(t") = 2.
Ird fel azt, hogy hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa! (A felmerulo egyutthatokat nem kell
kiszamolni!)

Mennyi y(t) ? (£(e) = L))

sS—a

4. (14+2+(14+4+2) pont)
Ird fel e2~i/6 algebrai alakjat!

Legyen f1 = (1,i)T /2, fo = (—1,i)" /+/2 egy ortonormalt bazis. Fejezd ki v = (7,8)7 vektort az f-ek linearis
afi + B fo kombinaciojakent! Mennyi o es 3 7

Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(x) =0, ha x < 0) feltetel mellett!
G" + 16G = 6(z).
Add meg a kovetkezo mennyisegeket!
G(O0T) - G(07) = G'(07)—-G'(07) =
Mennyi G(x) ?
Ird fel az y” + 16y = f(x) DE megoldasat, ha (y(z) = f(z) =0, ha z < 0).



